
KOLAČIĆI (COOKIES) 

Kolačić je informacija koju web-stranica koju posjetite spremi na Vaš računar. Kolačići obično spremaju 
Vaše postavke, postavke za web-stranicu, kao što su preferirani jezik ili adresa. Kasnije, kada opet 
otvorite istu web-stranicu, internet pretraživač šalje natrag kolačiće koji pripadaju toj stranici. Ovo 
omogućava stranici da prikaže informacije prilagođene Vašim potrebama. 

Kolačići mogu spremati širok pojas informacija, uključujući lične informacije (kao što je Vaše ime ili e-
mail adresa). Ipak, ove informacije mogu biti spremljene jedino ako Vi to omogućite – web-stranice ne 
mogu dobiti pristup informacijama koje im niste dali i ne mogu pristupiti drugim datotekama na Vašem 
računaru. Zadate aktivnosti spremanja i slanja kolačića Vama nisu vidljive. Ipak, možete promijeniti Vaše 
postavke internet pretraživača da možete sami birati hoćete li zahtjeve za spremanje kolačića odobriti ili 
odbiti, pobrisati spremljene kolačiće automatski pri zatvaranju internet pretraživača i slično. 

Kako onemogućiti kolačiće 

Isključivanjem kolačića odlučujete hoćete li dopustiti pohranjivanje kolačića na svom računaru. Cookie 
postavke mogu se kontrolirati i konfigurirati u vašem web-pretraživaču. Za informacije o postavkama 
kolačića odaberite web-pretraživač koji koristite: • Chrome • Firefox • Internet Explorer 9 • Internet 
Explorer 7 i 8 • Opera (stranica na engleskom jeziku) • Safari (stranica na engleskom jeziku). Ako 
onemogućite kolačiće, nećete moći koristiti neke od osnovnih funkcionalnosti na web-stranicama 
www.cineplexx.ba. 

Lični podaci 

Kao korisnik ove web-stranice pristajete na korištenje dobrovoljno datih ličnih podataka u marketinške 
svrhe Cineplexx BA (uključujući i slanje e-mailova) i optimiziranje službe za korisnike. Obavijest putem e-
maila može se opozvati u bilo koje vrijeme, čak i prilikom registracije na ovoj web-stranici. Osim toga, 
imate pravo, putem e-maila, poštom ili faksom, u bilo koje vrijeme opozvati svoju saglasnost za 
korištenje ličnih podataka. 

Kolačići koje koristi Cineplexx.ba 

Ulaskom i korištenjem naše web-stranice na Vašem uređaju (računar, smartphone, tablet itd.) bit će 
pohranjene informacije u obliku kolačića koji prilikom kasnije posjete web-stranice omogućuju brži 
pristup često traženom sadržaju (npr. vaše omiljeno kino, kino program itd.) i sigurnosne postavke 
(Season Cookies). Ako se ne slažete s pohranjivanjem kolačića na Vašem uređaju, možete isključiti 
kolačiće u svom web-pretraživaču. Želimo naglasiti da u tom slučaju nećete moći koristiti neke od 
temeljnih funkcija ove stranice (rezervacija i prodaja ulaznica, sudjelovanje u natjecanjima itd.). 

Ova web-stranica koristi uslugu “Google Analytics” za statističku analizu web-stranica i uključuje dodatke 
društvene mreže koje pohranjuju kolačiće na uređaje korisnika. 

Društvene mreže 

Facebook 

Ova web-stranica koristi funkcionalnost društvene mreže Facebook.com, kojom upravlja Facebook Inc., 
1601 South California Avenue, Palo Alto, CA 94304, USA. Ugradnjom plug-ina na našoj web-stranici 
postoji direktna veza između Vašeg pretraživača i poslužioca Facebook. Facebook će također dobiti 



informacije o Vašoj posjeti našim web-stranicama i vašu IP adresu . Ako kliknete na link “Like” na neki od 
naših sadržaja kada ste prijavljeni sa svojim Facebook korisničkim računom, taj sadržaj naše web-
stranice dijelite na svoj Facebook profil. Na taj način Facebook Vašu posjetu našim web-stranicama 
poveže s Vašim Facebook računom. Web-stranica također nudi mogućnost korištenja usluge “Facebook 
Connect”, čime s Vašeg Facebook računa prenosi, koristi i pohranjuje opće i javno dostupne podatke: e-
mail i poštansku adresu, ime i prezime, spol i Facebook ID. Želimo naglasiti da je kao pretplatnik i 
administrator ove stranice ne znamo sadržaj Vaših podataka, čak ni podatke o Vašem korištenju web-
stranice. Također, nismo svjesni sadržaja podataka koji se koriste na Vašoj Facebook stranici. U slučaju 
da Facebook račun ne želite spojiti s našim stranicama, odjavite se s Facebook računom i deaktivirajte 
ovu značajku na našoj web-stranici. 

Twitter 

Naša web-stranica sadrži funkcionalnost koju koristi društvena mreža Twitter, kompanije Twitter Inc., 
1355 Market St., Suite 900, San Francisco, CA 94103, SAD. Korištenjem društvene mreže Twitter i 
funkcije “Retweet” web-stranicu koju ste posjetili povezat ćete sa svojim Twitter računom, te će je 
vidjeti drugi korisnici. Kao administrator ove web-stranice budite sigurni da ne primamo nikakve 
informacije o sadržaju prenesenih podataka niti njihovo korištenje na društvenoj mreži Twitter. Da biste 
promijenili postavke dijeljenja informacija, molimo posjetite: http://twitter.com/account/settings, a za 
više informacija: http://www.twitter.com/privacy. 

 

 

 

Mjerenje posjećenosti 

Cineplexx.ba koristi servis za mjerenje posjećenosti, to je “Google Analytics”. Ove mrežne stranice 
koriste “Google Analytics”, uslugu analize posjećenosti mrežne stranice, čiji je pružalac korporacija 
Google, Inc. (Google). Usluga “Google Analytics” koristi kolačiće, male tekstualne datoteke koje se 
pohranjuju na Vaš računar pomoću kojih se analizira način na koji posjetioci koriste mrežne stranice. 
Informacije koje kolačić generira o Vašem načinu korištenja ovih mrežnih stranica (uključujući IP adresu) 
prenose se na poslužilac kompanije Google u SAD-u i tamo pohranjuju. Google će koristiti te informacije 
u svrhu procjene Vašeg načina korištenja mrežnih stranica, izrade izvještaja o aktivnostima na mrežnim 
stranicama koji su namijenjeni administratorima i pružanja drugih usluga vezanih za aktivnost mrežnih 
stranica i korištenje interneta. Google također može prenijeti te informacije trećim osobama, u 
slučajevima kada je to potrebno u skladu s propisima ili kada takve treće osobe obrađuju informacije u 
ime Googlea. Google neće povezati vašu IP adresu s drugim podacima kojima raspolaže. Odabirom 
odgovarajućih postavki u svom internetskom pretraživaču možete odbiti korištenje kolačića, ali u tom 
slučaju možda nećete moći koristiti sve mogućnosti koje su vam dostupne na ovim mrežnim stranicama. 
Koristeći ove mrežne stranice, pristajete na obradu svojih podataka od strane kompanije Google na 
način i u svrhe kako je to prethodno navedeno. Ako želite onemogućiti da vam navedeni servisi 
spremaju kolačiće, možete to učiniti na stranici: https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en. 

Dodatne informacije u vezi s isključivanjem kolačića 



Trenutno postoji nekoliko web-stranica za isključivanje pohranjivanja kolačića za različite servise. 

Više se možete informirati na sljedećim linkovima: 

• http://www.allaboutcookies.org/ 

• http://www.youronlinechoices.eu/ 

• http://www.aboutads.info/choices/ 


